                        学习评价
（1）在下面选项中，与 EQ \F(4,5) ÷2结果相等的式子是（   ）。
A． EQ \F(4,5) -  EQ \F(4,5)    B． EQ \F(4,5) +  EQ \F(4,5)       C．  EQ \F(4,5) × EQ \F(1,2)      D． EQ \F(4,5) ÷0.2
                                                    (答案：C)
（2）在下面选项中，与12÷ EQ \F(4,5) 结果相等的式子是（   ）。

A．12÷5×4    B．12÷4×5    C．12×0.4    D．12÷0.4

                                                     (答案：B)
（3）一个数（0 除外）除以一个真分数，商（   ）被除数。
      A. 小于    B.等于     C. 不大于     D．大于
                                                   (答案：D)
（4）一个数（0 除外）除以一个假分数，商（   ）被除数。
      A. 小于    B.等于     C. 不大于     D．大于
                                                   (答案：C)
（5）把一根长
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m的绳子连续对折 2次，每段长（   ）m。
 A.
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                                                  (答案：B)
（6）下面各题中，结果大于[image: image6.wmf]9
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的是（   ）。
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                                                   (答案：C)
（7）甲数的
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与乙数的
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相等，如果甲数是60，则乙数是（）。

A．4     B．24     C．36     D. 100

                                                   (答案：C)
（8）为了得到2÷
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的结果，下面三位同学用不同的方法表达了自己的想法，想法合理的有（    ）
小东：
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＝2÷3      2÷
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小强：2÷
[image: image19.wmf]3

2

＝（2×3）÷（
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×3）=6÷2=3
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小亮：
我从图中看出2米里有3个
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 米 ，所以2÷
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A. 小强和小亮    B.小东和小亮     C. 小东和小强   D.都正确
                                                   (答案：A)
（9）一条路，已经修了 4.5 km，是剩下的
[image: image23.wmf]20

9

，这条路剩下的长度是（）km。
A．6.525     B．6.975      C．10       D. 100

                                                  (答案：C)
（10） EQ \F(5,8) ×a=m, a÷ EQ \F(5,8) =n，在只知道a＞0的情况下，m与n相比，（    ）。
A.  m＞ n      B.  m＜ n       C.  m=n         D. 无法确定   
(答案：B)
1

_1642143770.unknown

_1642143789.unknown

_1642143807.unknown

_1642144578.unknown

_1642143806.unknown

_1642143790.unknown

_1642143786.unknown

_1642143787.unknown

_1642143788.unknown

_1642143771.unknown

_1642143768.unknown

_1642143769.unknown

_1642143767.unknown

